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VARIANTA A

1. Pentru o bari cilindrici de ofel cu lungimea nedeformata Ly, aria sectiunii transversale S si modulul lui
Young £, constanta de elasticitate are expresia: (9 pet.)
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2. Printr-un rezistor la bornele céruia este aplicatd o tensiune de 100 ¥ trece o sarcini electrica de 1 mC .
Caldura degajata de rezistor in acest proces este: (9 pet.)

a) 10J;b) 1007 ;¢) 0,6 J;d) 0,1/;e) 1J;1) 6.

e

Randamentul unui plan inclinat cu un unghi de 60° este de 75% . Coeficientul de frecare la alunecare pe
planul inclinat este: (9 pet.)

a)%b)%;c)%d) \ﬁ;e)\/i;t)g.

4. Grupul de rezistori din figura de mai jos contine » ochiuri de retea §i este alcdtuit din rezistori identici R,
fiecare avand rezistenfa egali cu (J?v; + I) €2, cu exceptia rezistorului notat cu X din ultimul ochi,

Valoarea rezistenfei rezistorului X' pentru care rezistenta echivalenti intre punctele 4 si B nu depinde de
numdrul de ochiuri este: (9 pet.)

a) (J§+1)Q;b)3§z;c) 2Q;d)1Q3e) 2[-&-1)9;0 (ﬁﬂl)ﬂ.
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5. Fie configuratia de rezistori identici din figura de mai jos. Rezistenta fiecérui rezistor este 5,5 Q.

Rezistenta echivalenta intre punctele 4 51 B este: (9 pet.)
a)10Q:b)20Q;¢)55Q;d)4Q;e)3Q:0) 6Q.
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6. Un gaz ideal monoatomic efectueazi o transformare in care densitatea sa variazi dupi legea p=a-—, unde
a este o constantd pozitivi. Raportul dintre lucrul mecanic efectuat de gaz in aceastd transformare si
variafia energiei sale interne este: (9 pet.)
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Un rezistor cu rezistenta de 15 Q este conectat la bornele unei baterii cu tensiunea electromotoare de
1.5 V. Daca intensitatea curentului prin circuit este de 75 m4, rezistenta internd a bateriei este: (9 pet.)

a) 10Q:b) 3kQ;¢) SkQ;d)5Q;e)3Q:DH)200Q.

Se amesteca 3 moli de gaz ideal monoatomic cu 2 moli de gaz ideal biatomic si cu un mol de gaz ideal
triatomic. Se cunosc exponentii adiabatici pentru gazul ideal monoatomic ¥w =5/3, pentru gazul ideal
biatomic y, =7/5 si pentru gazul ideal triatomic y, =4/3. Exponentul adiabatic al amestecului este:
(9 pet.)
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Un autoturism cu puterea de 150 kW accelereazd pe un drum orizontal atingdnd viteza maximi de

240 km/h. Atunci cind viteza autoturismului este de 30 mfs , acceleratia sa este de 1 m/sg. Neglijind
frecarea cu aerul, masa autoturismului este: (9 pet.)

a) 2,51;b) 5000 kg 5 ¢) 1750 kg3 d) 1,513 €) 2250 kg ; ) 2750 kg .

10. Un mobil se deplaseazi uniform accelerat pornind din repaus, El parcurge o distantd de 36 metri in primele

12 secunde ale migcdrii. Viteza corpului dupa 10 secunde de la inceputul miscarii este: (9 pet.)
a) 1 mfs;b) 6 mls;c)5 mfs;d) 4 mfsie)3 mis;f) 2 mfs.
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